

Herpevirum unguent  
Херпевир унгвент

**Какво представлява Херпевир унгвент и кога се използва?**

Херпевир унгвент съдържа активната съставка aciclovir. Препаратът притежава противовирусна активност по отношение на херпес симплекс вируси I и II, вируса на Епщайн-Бар и цитомегаловирусите. Активната съставка на препарата потиска репликацията на вирусите.

Унгвентът притежава умерена хиперосмоларна активност, благодарение на която се абсорбира ексудата и се намалява оточността на тъканите.

Препаратът представлява однородна маса под формата на унгвент, с бял цвят и специфична миризма.

Херпевир унгвент се използва

- при инфекциозни заболявания на кожата, причинени от херпес симплекс
- херпес зостер
- варицела

**Кога Херпевир унгвент не трябва да се използва или следва да се използва много внимателно?**

Не трябва да продължавате лечението с Херпевир унгвент, ако се развие алергична реакция.

Не трябва да се прилага при бременни жени, а при кърмачки следва да се прилага особено внимателно.

С Херпевир унгвент не следва да се лекуват инфекциозни заболявания с подобна симптоматика, причинени от други инфекциозни причинители.

Не трябва да се нанася върху очната лигавица.

Консултирайте се с Вашия лекар, ако:

- имате и друго заболяване
- страдате от някаква форма на алергия
- прилагате някакво друго лечение (включително и с медикамент, който се купува без лекарско предписание).

**Може ли Херпевир унгвент да се прилага по време на бременност или кърмене?**

Херпевир унгвент не трябва да се прилага по време на бременност, а при кърмене

следва да се прилага особено внимателно.

#### **Как трябва да се прилага Херпевир унгвент?**

Прилагайте Херпевир унгвент локално върху поразените участъци. Нанася се на тънък слой и се втрива в продължение на около 1 минута не повече от 6 пъти дневно.

Продължителността на лечението е 7-10 дни, независимо от вероятното отзвучаване на оплакванията и съпровождащите ги белези и симптоми.

Важно е да спазвате указанията за дозиране на препарата от листовката с лекарствена информация. Ако прецените, че този препарат е прекалено слаб, или прекалено силен, консултирайте се с Вашия лекар.

#### **Какви странични реакции могат да се наблюдават при лечение с Херпевир унгвент?**

Приложението на Херпевир унгвент рядко се съпровожда от странични реакции. Ако забележите някакви необичайни кожни реакции, уведомете Вашия лекар.

#### **Друго, което трябва да знаете**

Съхранявайте на сухо, прохладно място. Пазете от деца. Медикаментът не трябва да се използва след изтичане срока на годност отбелязан върху опаковката. Повече сведения можете да получите от Вашия лекар, който разполага с пълната лекарствена информация за препарата.

#### **Какво съдържа Херпевир унгвент?**

Всеки грам съдържа 25 mg aciclovir.

#### **Как можете да закупите Херпевир унгвент?**

Херпевир унгвент може да се закупи без рецепта от всички аптеки.

#### **Какви опаковки има?**

Алуминиева туба 15 г.

Производител: АО "Киевмедпрепарат" г. Киев, ул. Саксаганского, 139, Украйна.